70875

NANPI S.A.

Guayaquil, 08 de Octubre de 2003

Señores

DONMU S.A.

Ciudad. -

New : 42-069 · M94 42-762 · M00

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía NANPI S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por tanto usted tendrá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

NANPI S.A., se constituyó el 22 de Agosto de 1.994 en la ciudad de Guayaquil ante el Notario Vigésimo Tercero del cantón Abg. Mario Baquerizo González, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 26 de Septiembre de 1.994 Particular que informo a usted para los fines de Ley. Atentamente.

Abg. Gabriela Chávez Muirragui Secretaria Ad-Hoc de la Junta General de Accionistas

RAZON: Acepto, en calidad de Representante Legal de DONMU S.A., el nombramiento de GERENTE GENERAL de NANPI S.A., hecho a mi fayor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, 08 de Octubre del 2003

DONMU S.A.

Ing. Eduardo Viteri Balda

Gerente General

Nacionalidad Ecuatoriana

R.U.C. 0992317035001

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **GERENTE GENERAL**, de la Compañía **NANPI S.A.**, a favor de **DONMU S.A.**, de fojas **151.171 a 151.173**, Registro Mercantil número **22.593**, Repertorio número **34.218**.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, diecinueve de Diciembre del dos mil tres.-



AB.TATÍANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 79318

LEGAL: JORGE GARCES

AMANUENSE: CARLOS LUCIN COMPUTO: CARLOS LUCIN

ANOTACION/RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR: